



Выездной читальный зал на детско-спортивной площадке

Для всех библиотек работа с книгой во время летних каникул по программам летних чтений стала традицией. Летние каникулы – время ярких впечатлений, нравственной закалки детей, их духовного обогащения, активного познания нового в природе.

Лето – веселая, беззаботная пора для детворы, это смех, улыбки и просто хорошее настроение. А ещё летом можно читать на свежем воздухе: в тени, на лужайке, в лесу, в поле. С этой целью 2 августа библиотекарь Кировской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района для детей организовала выездной читальный зал на детско-спортивной площадке поселка Бугуян. Она подготовила для ребят разнообразные задания, с которыми ребята справились блестяще.

Большой популярностью пользовалась тематическая полка «Как всё взаимосвязано в природе», на которой представлены книги: В. Тютчев «Весенняя гроза», В. Берестов «Первый листопад», Е. Андреева «Солнечный дождь», В. Крапивин «Та сторона, где ветер», А. Барто «Дождь в лесу», С. Маршак «Радуга-дуга». Читатели с удовольствием рассматривали красочные издания, перелистывая удивительные страницы книг о природе. Каждый мог выбрать книгу для чтения, принять участие в чтении вслух или обсуждении прочитанного. Родители зачитывали вслух произведения, которые выбрали их дети. Затем подключились дети постарше. Так, за время внестационарного чтения, читатели прочитали вслух восемь произведений из выбранных книг. Затем провели обзор представленных книг: по названиям книг надо было определить, что обозначают вместе взятое название этих произведений. Дети, подумав, ответили, что это явления в природе и разложили книги по мере проявления этих явлений: ветер, гроза, солнечный дождь, радуга, листопад. После всех выполненных заданий участники выездного читательского зала ещё раз убедились, что в природе всё взаимосвязано.

Громкие чтения на свежем воздухе не только полезны, но и интересны!